

10月25日是中国人民志愿军入朝参战60周年纪念日

郭伯雄今赴朝参加纪念活动

解放军四总部及沈阳、济南军区领导随同出访

国防部新闻发言人耿雁生22日宣布,应朝鲜民主主义人民共和国国防委员会邀请,中央军委副主席郭伯雄上将将于10月23日率中华人民共和国高级军事代表团赴朝参加志愿军入朝参战60周年纪念活动,并对朝鲜进行正式友好访问。

期间,郭伯雄一行将凭吊志愿军烈士陵园,出席朝方举行的纪念活动,会见朝国家和军队领导人,就两国两军关系及其他共同关心的问题

交换意见。随同出访的有解放军四总部及沈阳、济南军区的领导。

今年10月25日是中国人民志愿军入朝参战60周年纪念日。中方派高级军事代表团参加志愿军入朝参战60周年纪念活动,是为了尊重历史,面向未来,表达珍惜和平的良好意愿。

又讯 国务委员兼国防部长梁光烈22日在京出席了朝鲜驻华使馆举行的纪念中国人民志愿军入朝参战60周年宴会并发表讲话。



10月21日,辽宁边防总队海警第二支队组织部分官兵到抗美援朝纪念馆参观,缅怀先烈,重温历史。 新华社图

背景链接

两年9个月战争,30余万英雄模范和功臣

60年前,志愿军将士前仆后继、浴血奋战,许多官兵的遗骨永远留在了朝鲜的土地上。

在两年9个月的战争中,重

要的战役、战斗134起,平均每周就有一次。志愿军先后涌现出6100多个英雄集体、30余万英雄模范和功臣,平均每8名官兵中就有1名英模或功臣。他们用鲜血和

生命捍卫了新生共和国的安全。

“60年过去,世界和东亚形势发生了很大变化。”军事科学院研究员陈舟认为,在新的形势下如何巩固和深化中朝两国两军的传

统友谊,具有非常重要的意义。郭伯雄率团即将开始的这次访问,将有力地推动中朝传统友好关系进一步发展。

■据新华社

G20财长和央行行长会议在韩国开幕

巴西总统炮轰美元贬值

为期两天的二十国集团(G20)财长和央行行长会议22日下午在韩国庆州拉开帷幕。会议将集中就汇率、全球经济不平衡、构建全球金融安全网络等问题进行G20首尔峰会之前的最后协调。

“全球汇率问题关键在美国”

巴西财政部长曼特加21日指出,美国的货币政策是导致汇率市场不平衡的最根本因素,他希望全球能够达成一致解决这一问题。

对于一些国家向中国施压,要求人民币升值,曼特加说,解决方法主要取决于华盛顿的态度,而跟中国没有关系。他说:“如果仅对中国施压,问题反而非常难解决,因为美元在贬值,但他们却要求中国人升值人民币。”

曼特加说,20日他与美国财部长盖特纳通了电话,盖特纳允诺美国将不会采取使美元贬值的政策。曼特加说:“这很重要,因为他表明了不会让美元

贬值。我已经多次强调,造成世界上汇率不稳定的因素是美元,是美元的贬值。”

巴西总统炮轰美元贬值

20日,巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦说,二十国集团需为消弭“货币战争”找到方案。

卢拉说:“全世界都看到货币战上演,我们需要在二十国集团平台上讨论这件事,找到最后解决方案。”

卢拉说:“你不得不指出,这不是巴西的问题。问题在于,全世界货币对美元汇率都在升值,因为美国需要找到重启经济的途径。”

■据新华社

默克尔就突闯男更衣室道歉



默克尔与半裸球员握手。

德国总理默克尔日前因突然造访德国国家足球队更衣室,与半裸的球员“亲切”交谈而引发很多政界和体育界人士的不

满。为了平息争议,默克尔遂在20日打电话给足协,澄清误会,就此事做出正式道歉。

■据重庆晚报

菲律宾一小学遭持刀男子袭击 造成5死5伤,凶手是被释犯人

菲律宾南部港口城市三宝颜郊区的一所小学22日发生凶杀案,造成包括凶手本人在内的5人死亡,另有5名学生受伤。

三宝颜市警方负责人比恩韦尼多拉塔格对新华社记者说,凶

手是一名被释放的犯人,他于22日下午带着凶器闯入塔利萨颜村小学的两间教室,疯狂作案。附近赶来的村民击毙了凶犯。菲律宾警方目前正在调查凶手的作案动机。

■据新华社

俄总统顾问劝总理莫参选 称普京参选

可能使俄发展陷入停顿

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫的“首席智囊”伊戈尔·尤尔根斯21日说,总理弗拉基米尔·普京有实力赢得2012年总统选举,但为了能够让梅德韦杰夫完成他推行的国家现代化进程,普京应当放弃参选。

梅德韦杰夫和普京先前均表示有意参加2012年总统选举,同时也双双表示不会同台竞选以避免内斗。

伊戈尔·尤尔根斯21日在接受采访时褒扬了普京对稳定俄罗斯所发挥的重要作用,同时也称普京参选获胜可能使俄罗斯发展陷入停顿。尤尔根斯敦促普京“作出牺牲”,给梅德韦杰夫“让路”。

月球不止有水

美国国家航空和航天局去年使用火箭撞击月球,而后使用尾随火箭的传感卫星捕捉并分析撞击扬起的尘埃成分,得出月球表面有水的结论。不过,时隔一年,科学家宣布,扬起的尘埃中不止有水,而且还有二氧化碳、银、汞等不同元素及其化合物。

谋杀、性侵犯和82次破门侵入 加拿大王牌飞行员认罪

加拿大最大空军基地特伦顿军事基地前指挥官、王牌飞行员拉塞尔·威廉斯21日承认谋杀、性侵犯和破门侵入罪名,获判终身监禁,25年之内不得假释。

威廉斯21日认下两项一级谋杀罪、两起性侵犯和82次破门侵入罪名。他曾盗取数以百计女性内衣。

拉塞尔·威廉斯出生于英格兰,在加拿大长大,现年47岁,曾为英国女王伊丽莎白二世、加拿大总理等政要担任飞行员,堪称王牌军官。

■均据新华社

新闻微博

●美国海军21日宣布,24名女兵将从明年年底开始在4艘潜艇上服役。这将是美国女兵首次登上潜艇服役。

●喀麦隆卫生部21日宣布发现75例甲型H1N1流感确诊病例。

●海地北部爆发霍乱疫情,135人死亡,1500人感染。

●22日1时53分,在墨西哥加利福尼亚湾发生7.0级地震,暂无人员伤亡报告。

■均据新华社

更正声明

请各侵占我公司五类线的运营商、代理商尽快和我公司联系,10月22日刊登的我公司联系电话有误,现更正为:82910960,13873125557。 湖南有线长沙网络有限公司

皮肤顽癣,不复发

——全国皮肤顽癣(牛皮癣)防治工程长沙分站活动现正式启动。据了解,此次活动在我省引起了极大反响,为此,我们将进行连续介绍。

中国皮肤顽癣防治中心推荐用药:国准新药“夫奇银屑组合”特开展医疗防治活动,主要针对以下情况:1.四类牛皮癣:寻常型、红皮病型、脓疱型、关节炎型;2.寻麻疹、股癣、皮炎、鱼鳞病、湿疹;3.久治不愈和反复复发。

“一吃一抹,双管齐下,祛顽癣,就是管用,用过银屑组合的受益者这样说。夫奇银屑组合,采用内服药+外用凝胶,凝胶的药物浓度是水剂的20倍,有效作用时间是普通外用药10倍以上。采用现代工艺提取的内服药,夫奇银屑组合是我国第五代治疗顽癣的专用新药,国家中药一类保护品种。

康复指导热线:0731-88885078(省内可办理药到付款)

肝肾囊肿、胆息肉

肝肾囊肿、卵巢囊肿、甲状腺瘤、乳房肿块、胆息肉、子宫肌瘤、纤维瘤,开始不痛不痒,任其发展,块头就会增大,恶变肿瘤就会加快。很多人恶变前不以为然,恶变后却痛不欲生。发现此类疾病,不可大意。

生命态散结灵(国药准字Z61021600),源自孙思邈古方,被历代名医誉为散结除囊第一方。对囊肿瘤体从杀、断、修入手。1.扼杀病变细胞,发挥散结素作用。2.阻断血氧供应,饿死囊肿瘤体。3.修复血管神经,活血消肿,祛腐生肌。

经解放军第四军医大学临床验证:服用1疗程,囊肿、息肉由硬变软,症状全面改善;3个疗程由大变小,萎缩脱落,效果显著。足疗程使用“生命态散结灵”,患者无需手术即可治愈。专家热线:0731-88614778

明明白白抗肿瘤 只为你最亲的人

专家:浙江省肿瘤医院肿瘤科主任潘浩
时间:10月23、24日
报名热线:0731-84916846
地址:劳动中路86号君悦星城4楼(东塘东 步步高东)

在长期的肿瘤治疗过程中,资深肿瘤防治专家发现,很多患者对治疗及康复并不明白,甚至在许多方面存在误区:过分依赖手术、放疗,反而对综合治疗的必要性认识不够;缺少肿瘤常识,被多次过度治疗而浑然不知;不清楚巩固治疗的重要性和必要性,贻误了病情;惧怕手术放化疗,错过最佳治疗时机;病急乱投医,盲目相信

江湖游医“药到病除”之类的承诺;不找肿瘤专业医生治疗而找“名医”诊治;看了一点医学书籍,就盲目自信主观臆断或否定一切;不分病种病情,盲目进补或忌食等……

上述不正确的认识,有的影响治疗效果,有的贻误病情,有的危及生命。

为此中国科学院特邀全国资深肿瘤专家、教授,到湖南传授肿瘤防治知识,并为患者的肿瘤诊治予以科学指导,帮助肿瘤病友掌握科学防治知识,校正观念,转变认识,明明白白抗肿瘤,把握住真正的治疗与康复良机。

为防人多拥挤,电话预约报名入场赠送礼品1份及《肿瘤知识100问》1本!